## 伊勢市公式 期間限定店舗

# 「ISE SHOP」における販売商品の募集について

伊勢市では、関西圏で地域産品を販売し、本市の観光 PR を行うことで、地域産品の販路拡大及び認知度向上に繋げるため、大阪府大阪市にある複合型商業施設「KITTE 大阪」において期間限定店舗「ISE SHOP」を設置します。

つきましては、「ISE SHOP」で販売する地域産品を募集いたしますので、市内事業者様におかれましては、自社商品の販路拡大・PRの機会として本事業をご活用ください。

### 1「ISE SHOP」について

(1)所在地 大阪府大阪市北区梅田3-2-2 KITTE大阪 2階イベントスペース

(3)店舗面積 約59.4 m

(4)営業時間 11:00~20:00

(5)主催 伊勢市

(6)運営受託事業者 BrightRoad 合同会社

(7)共同運営事業者 株式会社コメダコマース

### 2 申込条件(下記のすべての要件を満たすことが必要です。)

(1)市内に本社を置く企業や団体及び市内に住所を有する個人事業主

(2)地域産品(食料品、飲料品、衣料品、日用品、木竹製品、花き、真珠等の商品)を生産、製造、企画する事業者

#### 3 取引条件

(1)取引形態 消化什入れ

※在庫の買取りはいたしません。事業終了後に在庫がある場合は、返品いたします。

(2)費用負担 売上金額の10%と往路分の送料 ※復路送料についてはBrightRoad(同)にて負担致します。

(3)売上清算 清算方法については、商品の取り扱い決定後に別途通知をさせていただきます。

(4)商品数 1事業者あたり3商品まで ※常温・冷蔵商品が出店可能です。

(5)納品場所 大阪府大阪市北区梅田3-2-2 KITTE大阪 2階 2会議室

(変更の可能性があります。発注書をもって確定致します。)

商品は現場に各事業者より直送いただきます。

(6)追加納品 2日間と催事期間が短いため、追加発注は行わない予定です。

(7)商品陳列 現地の販売員が商品を陳列するため、販売棚等の指定はできません。

※陳列可能面積を超える商品の応募があった場合、また、商品の陳列スペースに限りがありますの

で、日によって陳列する商品を入れ替える可能性がございます。

(8)注意事項 冷凍商品、生鮮食品、酒類の出品はできません。

(9)その他・・納品の際には、提供できる販促物(POP)、商品のチラシ等 10 部程度ご提出ください。

・ご購入いただいた商品を入れるためのレジ袋は「ISE SHOP」にて用意いたしますので、

納品していただく必要はありません。

・自社ホームページや SNS 等をご活用いただき、当該事業の情報発信にご協力ください。(任意)

## 4 参加方法

#### (1)参加申込

<フォームからの申込>

・ 下記 URL 又はQRコードから申込フォームにアクセスしていただき、手順に沿ってお申し込みをしてください。

#### 【申込フォーム】

https://forms.gle/YXtZ9RXikbiZGvdB6



### <その他の申込>

- ・ BrightRoad 合同会社運営の「外宮参道 COMISE」のホームページにアクセスしていただき、フッターにある各申込資料をダウンロードしてお申し込みください。
- ・ 申込用紙を FAX 又は郵送でご希望の方は BrightRoad 合同会社までお問合せください。

#### (2)申込期限

令和7年7月8日(火)16時まで ※郵送の場合は当日必着とします。

## 5 事業スケジュール

(1)初回納品期限 8月1日(金) 14時~16時着指定現地直送 ※予定

(変更の可能性があります。発注書をもって確定致します。)

※商品によっては、期限が前後する場合がありますのでご了承ください。

(2)販売期間 令和7年8月2日(土)~令和7年8月3日(日)

## 6 お問い合わせ先

【申込・納品・清算に関すること】

〒516-0074 伊勢市本町 5-5 大盛丸海運ビル2階

BrightRoad 合同会社

TEL:050-8880-7495 FAX:050-8880-7496 E-mail:brightroad.ise@gmail.com

#### 【事業に関すること】

〒516-8601 伊勢市岩渕1-7-29 (伊勢市役所本庁舎 東館 3 階 306 番窓口)

伊勢市産業観光部商工労政課

TEL:0596-21-5512 FAX:0596-21-5651 E-mail:syoko@city.ise.mie.jp